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Informace pro rodiče předškoláků 
 
 

 
Základní škola a mateřská škola Chraštice ve spolupráci s pracovnicemi Pedagogicko-
psychologické poradny v Příbrami (PPP) připravila pro budoucí prvňáčky a zejména jejich 
rodiče program nazvaný „Nejsme na to sami“, který je bezplatný a proběhne přímo v naší 
škole ve dnech 16. a 23.března 2010. Každé asi hodinové setkání se uskuteční vždy v úterý 
odpoledne a  na konkrétním čase se mohou dohodnout  rodiče s školou.  

 
Na těchto setkáních budete mít jako rodiče možnost získat zajímavé zkušenosti: Jak pracovat 
s dítětem a které činnosti potřebuje vaše dítě docvičit tak, aby prospívalo bez zásadních 
problémů v začátcích školní docházky. Všichni rodiče také budou mít možnost srovnání svého 
dítěte s dětmi ostatními (nejen po stránce výkonu, ale i jejich chování, reakce, vytrvalost a 
pečlivost v práci).  
 
Byli bychom velmi rádi, kdyby se těchto setkání zúčastnili všichni rodiče – v jejich vlastním 
zájmu a zejména v zájmu budoucích školáčků.  
 
Ještě bych ráda upozornila všechny rodiče dětí, které mají vadu řeči (a jsou již v péči logopeda), 
aby tuto skutečnost nepodceňovali a snažili se každodenním cvičením vadu odstranit. 
Nezvládnutí výslovnosti 2 hlásek je důvodem k odkladu školní docházky. 
Máme zkušenost, že děti, které mají vadu řeči, jsou velmi znevýhodněny zejména v českém 
jazyce, mají problémy s psaním a zvládáním mluvnických jevů. Velmi často jsou již v průběhu 
2. třídy odesílány do PPP pro nezvládání učiva. 
 
S jakýmkoli dotazem či problémem se můžete obrátit na učitelky v MŠ nebo přímo na mě v ZŠ.  
 
Těšíme se na spolupráci s vámi a přejeme vám a hlavně vašim dětem úspěšné vykročení do světa 
velké školy. 
               
                                                          Za ZŠ a MŠ Chraštice 
 
 

             PaedDr.Lenka Zlochová 
                                                                                                              výchovná poradkyně 
          
                lenka.zlochova@zschrastice.cz  


